
Κοινό αγωνιστικό μέτωπο φτωχομεσαίας αγροτιάς
και εργαζομένων στον αγροτοδιατροφικό τομέα

Για να ζήσουμε με αξιοπρέπεια από τη δουλειά μας

Τα μέλη του Ενωτικού Κινήματος για την Ανατροπή, ως γεωτεχνικοί και άμεσα συνδεδεμένοι με την
αγροτική παράγωγη και την κτηνοτροφία, δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράσταση και την
αλληλεγγύη μας στις δίκαιες κινητοποιήσεις της φτωχομεσαίας αγροτιάς που λαμβάνουν μέρος απ’ άκρη
σε άκρη σε ολόκληρη την χώρα. Με τις κινητοποιήσεις τους αυτές οι αγρότες απαιτούν την ικανοποίηση
των δίκαιων αιτημάτων τους με απώτερο σκοπό την επιβίωση τους στην όλο και δυσχερέστερη
πραγματικότητα που δημιουργείται στον πρωτογενή τομέα, ως απότοκο των πολιτικών της κυβέρνησης
της ΝΔ, όπως και των κυβερνήσεων που προηγήθηκαν.

Η αγροτική παραγωγή και η κτηνοτροφία, προσανατολισμένη όλα αυτά τα χρόνια στις αντιδραστικές
αναδιαρθρώσεις που έφερε η ΕΕ και οι διαδοχικές αναθεωρήσεις της ΚΑΠ, συγκεντρώνεται σε όλο και
λιγότερα χέρια. Είναι πλέον περισσότερο παρά ποτέ εμφανές πως ο προσανατολισμός αυτός έχει οδηγήσει
σε αφανισμό τους μικρούς και μεσαίους αγρότες ενώ αντίθετα δυναμώνει και ενισχύει τους μεγάλους
παραγωγούς και τις επιχειρήσεις του αγροτοδιατροφικού συμπλέγματος.

Στην ήδη απελπιστική κατάσταση και με πρόσχημα τον πόλεμο στην Ουκρανία, ήρθε να προστεθεί και ο
χορός των ανατιμήσεων στα φυτοπροστατευτικά προϊόντα, τα λιπάσματα, και την ενέργεια με
αποτέλεσμα να καθίσταται το κόστος παράγωγης για τον μικρομεσαίο αγρότη δυσβάσταχτο και το
εισόδημα του να συρρικνώνεται στα όρια της εξαθλίωσης. Την στιγμή που όλα τα έξοδα ανεβαίνουν, οι
τιμές διάθεσης των αγροτικών προϊόντων κινούνται σε ιστορικά χαμηλά επίπεδα σε αντιδιαστολή με την
τελική τιμή των προϊόντων αυτών στο “ράφι” για τον τελικό καταναλωτή, οι οποίες παραμένουν στα ύψη.

Απέναντι σε αυτή την ζοφερή πραγματικότητα ο κόσμος της αγροτιάς σηκώνει το γάντι και βγαίνει
δυναμικά μπροστά, με μαζικούς ανυποχώρητους αγώνες για να παλέψει για τα δίκαια αιτήματά με στόχο
την αξιοπρεπή διαβίωσή τους. Η μείωση του κόστους παραγωγής, το αφορολόγητο πετρέλαιο, η
πλήρης κατάργηση της ρήτρας αναπροσαρμογής στο αγροτικό ρεύμα, οι κατώτατες
εγγυημένες τιμές και η εξόφληση των αποζημιώσεων που καθυστερούν απελπιστικά, αποτελούν την
προμετωπίδα του αγώνα τους και εμείς οι γεωτεχνικοί του Ενωτικού Κινήματος για την Ανατροπή
δηλώνουμε την ολόπλευρη στήριξή τους με κάθε τρόπο.

Καλούμε όλους τους γεωτεχνικούς να αγκαλιάσουν τα δίκαια αιτήματα του αγροτικού κόσμου,
να τα υιοθετήσει και να στηρίξει εμπράκτως τις κινητοποιήσεις τους ενάντια στην
ολοκληρωτική υποταγή της αγροτικής παραγωγής στους νόμους της αγοράς και του κέρδους.
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